KIT A1 preassemblato

installazione termocaminetto o termostufa a legna abbinata a caldaia a gas SENZA produzione di acqua calda sanitaria (VASO APERTO)

ahowN=

Mandata dal termoprodotto

Ritorno al termoprodotto

Ritorno all'impianto

Mandata all'impianto

Scarico valvola sicurezza

(ATTENZIONE: collegare sempre alla rete fognaria)

Misure cm: 37 x 52 x 16 (L x Hx P)
(cod: 673720)

DISPOSIZIONI GENERALI

- II Kit in questione & stato realizzato per facili-
tare il compito degli installatori nel montaggio
dei Termoprodotti, comprende infatti tutti quei
componenti necessari ad una corretta installa-
zione del prodotto.

- I Kit viene fornito gia assemblato e cablato
elettricamente, per cui I'installatore dovra
provvedere solo al collegamento a tenuta con
canapa o teflon avendo cura di contrastare

la forza di serraggio per evitare torsioni sulle
tubazioni in rame.

- Gli allacciamenti, la messa in servizio e la ve-
rifica del buon funzionamento, devono essere
eseguite da personale qualificato, in grado di
effettuare i collegamenti secondo le leggi vi-
genti ed in particolare secondo la Legge 46/90
e successivo DM 37, nonché nel pieno rispetto
delle presenti istruzioni.

Oltre a quanto indicato nel presente documen-
to, tenere in considerazione le norme UNI:

- n. 10683/2012 - generatori di calore a legno:
requisiti di installazione

- n. 10412:2 - impianti di riscaldamento ad
acqua calda. Requisiti di sicurezza, specifici
per impianti con apparecchi per il riscaldamen-
to di tipo domestico con caldaia incorporata,
alimentati a combustibile solido, con potenza
del focolare o complessiva dei focolari non
superiore a 35 kW.

In particolare:

- Prima di iniziare qualsiasi operazione di mon-
taggio & importante verificare la compatibilita
dell'impianto come stabilito dalla norma UNI
10683/2012

- A montaggio ultimato, I'installatore dovra
provvedere alle operazioni di “messa in eser-
cizio” ed a rilasciare documentazione come
richiesto dalla norma UNI 10683/2012 rispetti-

vamente ai paragrafi 4.6 e 5 e UNI 10412-2.

NOTA BENE:

- Non riempire mai I'impianto direttamente con
la pressione di rete in quanto questa potrebbe
essere superiore a quella di targa del termo-
prodotti.

- La pressione di esercizio non deve superare
1,5 bar.

- Collegare gli scarichi della valvola di sicurez-
za alla rete fognaria (vedi fig. 2 a pag. 2).

Impianto idraulico Termocaminetto senza produzione di Acqua Calda Sanitaria + Caldaia murale
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LEGENDA:

Acqua Calda Sanitaria
Acqua Fredda

Caldaia murale
Flussostato

Interruttore generale
Mandata impianto
Circolatore impianto
Pompa circuito primario
Pompa circuito secondario
Jolly sfiato aria
Radiatori

Regolatore Elettronico

Ritorno Impianto
Scarico

Scambiatore piastre
Sonda di temperatura
Termostato ambiente
Termostato a contatto
Valvola di intercettazione
Vaso di Espansione
Valvola ritegno

KIT A1 Preassemblato

ITALIANO



ITALIANO

MONTAGGIO PASSACAVI

- Il kit A1 viene fornito con il cavo di ali-
mentazione dotato del proprio passacavo
per il bloccaggio sulla piastra zincata e
con altri passacavi in modo da portare
esternamente al kit altri contatti (sonda
temperatura, etc.....).

Passacavi

Utilizzare sempre i passacavi in modo
che i cavi anche se tensionati non si
strappino dalla scheda elettronica.

fig. 1

Fissare i passacavi con asola

SCARICO ACQUA DALLA VALVOLA DI SICUREZZA

L’acqua di scarico deve essere convoglia-

ta in un tubo verticale (A) attraverso un
imbuto (B) con prese d’aria antiriflusso,
opportunamente distanziato dal punto di
scarico (C).

Il tubo (A) di convogliamento deve avere le
seguenti caratteristiche:

- Non deve avere origine a piu’ di 50 cm
dallo scarico della valvola (D) e deve esse-
re posizionato nello stesso locale dove &
posizionato il KIT.

- Deve avere uno sviluppo verticale non
minore di 30 cm.

Dopo di che la tubazione pud proseguire
orizzontalmente con una pendenza che
favorisca il deflusso dell’acqua.

- Il diametro del tubo deve essere almeno
di una misura piu grande della misura
nominale dello scarico della valvola (D).

- La parte terminale del tubo deve scarica-
re nella rete fognaria. D
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immissione nella
rete fognaria




REGOLATORE ELETTRONICO

AVVERTENZE IMPORTANTI PER
L’INSTALLAZIONE

Il rispetto delle norme sulla messa a
terra é determinante per la sicurezza
delle persone.

Tutte le operazioni di installazione del
KIT devono essere eseguite con I’ali-
mentazione elettrica disinserita.

Collegamenti elettrici per KIT A1

SENSORE
MAN DIGITALE

CONSOLLE
GRAFICA ;J

FLUSSTATO
SARITARIO

E’ obbligatorio inserire a monte del
dispositivo e di tutto il circuito elettrico del
termoprodotto un interruttore differenziale
di linea.

- E’ obbligatorio collegare a terra la

pompa, la valvola e le parti metalliche del

termoprodotto

FL SOHDA
ACQUA

Dati tecnici

Alimentazione 50 Hz Vac 230+£10%

Th
TERH.
AMBIENTE

Grado di protezione IP 54

Temperatura min/max ambiente °C 0+50

RETEAES a
LES

CONSOLLE
k= s el . =

Lunghezza sonda m 1,5

ANVISATORE
ACUSTIO BOdE

N
5.&

Range termostato sanitario+riscaldamento °C 40+80

Range termostato circolatore primario °C 30+40

Portata contatti circolatore primario W 100

Portata contatti circolatore riscaldamento W 100

_

AT

ALIMENTAZIONE
ELETTRICA

230Vac

PUMP 1 PUMP 2

Portata contatti valvola tre vie W 50

HOTORE GRILL
EV SANITARN ESTERNA
EV SANITARID INTERHA

- A cosa serve:

- Il KIT A1 serve ad installare in maniera
semplice e funzionale un Termocaminetto
o una Termostufa a legna per il riscalda-
mento degli ambienti disconnettendo il
circuito primario dal secondario.

- Il KIT A1 ¢ indicato per i termo prodotti
che non hanno un circolatore all'interno
del prodotto stesso.

- Come funziona:

Una centralina elettronica gestisce i para-
metri di funzionamento in modo totalmen-
te automatico.

- L'uscita AUX sulla scheda elettronica
(contatto in tensione 220 V.a.c.) & utilizza-
bile per il controllo del girarrosto sul ter-
mocaminetto (optional cod. 234560 - cod.
236710 - cod. 241090 - cod. 750820).

- L’'ubicazione:

La sonda dei dispositivi di funzionamen-
to, protezione e controllo deve essere
collocata direttamente sul termoprodotto
o sulla tubazione di mandata entro 10 cm
di distanza dal termoprodotto stesso (vedi
schema a pag. 1 voce ST) e comunque
prima di qualsiasi organo di intercettazio-
ne.

La sonda deve essere immersa nel poz-
zetto del Termocaminetto

- La sicurezza:

Grazie alla scheda elettronica tutti i
parametri sono gestiti al fine di rilevare
eventuali situazioni di pericolo, quali so-
vratemperature nell'impianto, avvisando
I'utente tramite un segnale acustico.

Nei casi limite il KIT A1, tramite una
valvola che scarica automaticamente
nella rete fognaria I'acqua contenuta
nell'impianto, esclude qualsiasi situazione
pericolosa.

L’allarme acustico in caso di sovratem-
perature interviene quando la tempera-
tura dell’'acqua supera i valori di 85 °C
(segnale discontinuo) e di 90 °C (segnale
continuo).

-3.

In questo caso l'utilizzatore deve imme-

diatamente sospendere I'alimentazione di

combustibile.

- Il sistema anticalcare:

| circolatori vengono azionati periodica-
mente, per pochi secondi dalla scheda
elettronica, in maniera automatica,
durante i periodi di funzionamento meno
intenso.

In questo modo si prevengono le even-
tuali incrostazioni di calcare all'interno

dei circuiti del KIT idraulico, causate dalla

durezza dell'acqua.

Note:

» Conservare le presenti istruzioni che
devono essere utilizzate per eventuali
richieste di informazione

* | particolari rappresentati sono grafica-
mente e geometricamente indicativi.

Il produttore si riserva la facolta di mo-
dificare in qualunque momento, senza
preavviso, le caratteristiche tecniche ed
estetiche degli elementi illustrati.

ITALIANO
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CONSOLLE GRAFICA cod. 741180

P1= Circolatore fluido primario (circuito termoprodotto)

P2 = Circolatore fluido secondario (circuito impianto di riscaldamento)

Sc 2V = Scambiatore di calore a 2 vie

fig. 1

Il kit A1 utilizza un display grafico (con-
solle grafica) che permette non solo la
visualizzazione dello stato del sistema,
ma anche la variazione dei parametri di
funzionamento.

- Se il cavo della sonda fosse troppo
corto, & possibile allungarlo rispettan-
do le seguenti precauzioni:

- Allungare sino a 4 m totali (1.5 mt cavo
sonda + 2.5 mt prolunga): prolunga con
cavo 2x0.50 mmq cablato separatamente
dai cavi di potenza

- Allungare da 4 a 10 mt totali (1.5 mt
sonda + 8.5 mt prolunga): prolunga con
cavo schermato 2x0.50 mmgq, con calza
di schermatura collegata all'impianto di
messa a terra.

- La consolle viene fornita con gli acces-
sori per il posizionamento esternamente
al muro o ad incasso.

Nel caso di posizionamento ad incasso,
nel kit &€ inclusa una placca estetica di
finitura.




INSTALLAZIONE CONSOLLE INCASSATA NEL MURO

fig. 1

FASE 4

FASE 6

FASE 1

FASE 3

FASE 5

FASE 7

Materiale occorrente (fig.1):

- Pannello comandi con display (A)
- Involucro in plastica da incasso (B)
- Placca estetica di finitura (C)

- n° 2 viti autofilletanti (D)

FASE 1

Portare il cavo proveniente dal KIT idrau-
lico fino al vano di incasso nel muro della
consolle.

Inserire il cavo proveniente dal kit idrauli-
co nell’apposita apertura sull’ involucro di
plastica (B).

FASE 2

Posizionato il cavo, collegarlo al connet-
tore ubicato sulla parte posteriore del
pannello comandi con display.

(prestare attenzione al posizionamento
corretto del connettore )

FASE 3

Posizionare il pannello comandi con di-
splay (A) nell'alloggiamento dell'involucro
in plastica.

(N.B.: prestare attenzione ai collegamenti
elettrici)

Il lato con i tasti dovra risultare dalla parte
dell’'apertura che consente il passaggio del
cavo.

FASE 4

Fissare il pannello comandi con display
con le 2 viti (D) in dotazione.

(N.B.: solo dal lato verso I'apertura che
consente il passaggio del cavo).

FASE 5

Fissare quanto assemblato nell’alloggia-
mento per incasso a muro, con due viti
(non fornite in dotazione).

FASE 6

Applicare ad incastro la placca estetica di
finitura (C), premendola sull’ involucro in
plastica.

FASE 7
Il pannello comandi cosi installato & pronto
all’utilizzo
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INSTALLAZIONE CONSOLLE ESTERNAMENTE AL MURO

FASE 1

Materiale occorrente (fig.1):

- Pannello comandi con display (A)

- Involucro in plastica (B)

- Fondale per fissaggio a muro (C)

- Coperchio di protezione di plastica (D)
- n° 2 tasselli da muro e viti (E)

- n° 3 viti autofilletanti (F)

FASE 1

Portare il cavo proveniente dal KIT idrauli-
co fino al punto ove si intende posizionare
la consolle.

Posizionare il fondale per fissaggio a muro
(C) in prossimita del cavo proveniente dal
kit idraulico.

Segnare sul muro i punti dove posizionare
i tasselli di fissaggio del fondale (C).
Eseguire i fori adatti nel muro, posiziona-
re i 2 tasselli (E) e fissare con 2 viti (E) il
fondale in plastica (C) (far corrispondere

il cavo in uscita dal muro con I'apposita
finestrella sul fondale).

FASE 2

Posizionare il pannello comandi con
display (A) nell’alloggiamento dell’involucro
in plastica (B).

(N.B.: il lato con i tasti dovra risultare verso
il foro posto nel la parte centrale dell'invo-
lucro in plastica).

Premerlo fino ad un corretto inserimento

FASE 3

Collegare il cavo proveniente dal KIT
idraulico al connettore ubicato sulla parte
posteriore del pannello comandi con
display

(N.B.: prestare attenzione al posiziona-
mento corretto del connettore )

FASE 4

Posizionare sul retro dell'involucro (B) il
coperchio di protezione in plastica (D), pre-
stando attenzione ai collegamenti elettrici.

FASE 5

Fissare il coperchio di protezione in plasti-
ca con 2 viti autofilletanti in dotazione (F)
(solo dal lato verso I'apertura che consente
il passaggio del cavo).

FASE 6

Applicare l'involucro in plastica (B) conple-
to del pannello comandi, premendolo sul
fondale gia avvitato al muro e fissarlo ad
incastro.

FASE 7

Applicare nella parte inferiore la vite auto-
filletante in dotazione (F) per fissare l'invo-
lucro di plastica (B) con pannello comandi
al fondale a muro (C).

FASE 8
Il pannello comandi cosi installato &€ pronto
all'utilizzo



ISTRUZIONI USO CONSOLLE
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fig. 1

fig. 2

fig. 3

fig. 4

FIG. 1

Tasto 1:

Accensione e spegnimento, uscita dai
menu

Tasto 2:

Menu impostazioni, conferma nei menu
Tasto 3:

Informazioni dati impianto, navigazione nei
menu

Tasto 4:

Gruppo spiedo optional, navigazione nei
menu

N.B.:
All'interno dei menu sono comunque indi-
cate le funzioni in corrispondenza dei tasti.

FIG. 2

Tenere premuto per I'accensione della
consolle il TASTO 1 fino alla visualizzazio-
ne della scritta ON.

FIG. 3

Dopo 'accensione viene visualizzato uno
schema funzionale dell'impianto in base al
KIT idraulico installato.

Questa schermata raccoglie le informazio-
ni di funzionamento, in tempo reale, dei
vari organi dell'impianto (termoprodotti,
generatori di calore integrati, utilizzi sanita-
ri, circolatori, elettrovalvole, gruppo spiedo
optional) e il tempo residuo per la proce-
dura “anticalcare” AUTOMATICA.

FIG. 4

Tramite il TASTO 2, si accede al MENU'.
Premendo i TASTI 3-4 si visualizzano le
seguente opzioni:

FIG. 5

- SETUP

ad uso esclusivo del Centro Assistenza
Tecnica Autorizzato.

FIG. 6
- USER SETUP
Menu utente

FIG.7
- Vers.Consolle - V.CMD Board
informazioni sui componenti hardware

FIG. 8

- KIT idraulico installato

ad uso esclusivo del Centro Assistenza
Tecnica Autorizzato

FIG. 9

- Menu Test

ad uso esclusivo del Centro Assistenza
Tecnica Autorizzato

ITALIANO
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ISTRUZIONI USO CONSOLLE

fig. 11

fig. 12

fig. 13

FIG. 10

Dal menu utente USER SETUP (fig. 6 -
pag. 7) premendo il TASTO 2 si accede
alla funzione “Set Contrast” (fig. 10),
che permette di regolare la luminosita del
display tramite i TASTI 3-4.

FIG. 11

Sempre dal menu utente USER SETUP
(fig. 6 - pag. 7) premendo il TASTO 2 si
accede alla funzione “WATER SENS.”
Verificare che sia impostata la dicitura
“INT” a display (sonda di temperatura
installata sul termoprodotto).

FIG. 12
Tramite il TASTO 3 si accede ad una tabel-
la che riporta i seguenti dati:

T = temperatura acqua di mandata del
termoprodotto

P1- P2 = indica rispettivamente il funziona-
mento dei circolatori P1 e P2

TA = funzionamento del termostato am-
biente (se collegato appare a display OFF,
altrimenti indica sempre ON)

FL = indica in tempo reale se & utilizzata
I'acqua calda sanitaria

EV = indica il funzionamento dell’elettro-
valvola (dove presente); OFF se non &
alimentata (direzione flusso standard), ON
se é alimentata (direzione flusso deviato).

AUX = indica il funzionamento del gruppo
spiedo (fornito optional per i termocaminet-
ti a legna). Si attiva e disattiva premendo il
TASTO 4 dalla schermata di fig. 12 oppure
dallo schema funzionale dell'impianto, in
base al KIT idraulico installato, come da
fig. 3apag. 7.

FIG. 13

Tenere premuto per lo spegnimento della
consolle il TASTO 1 fino alla visualizzazio-
ne della scritta OFF.



ESPLOSO E ELENCO CODICI

cod pz. cod pz.

1 | Circolatore RS 15/6 2 666830 13 | Tubo 9 1 673680
2 | Tubo tipo 3 1 673750 14 | Targhetta dati tecnici 1 682680
3 | Tubo 2 1 673610 15 | Regolatore elettronico 1 741170
4 | Tubo 8 1 673670 16 | Valvola sicurezza scarico termico 1 72940
5 | Scambiatore 2 vie 1 671810 17 | Scarico valvola sicurezza 1 636550
6 |Tubo 10 1 673690 18 | Collare 6 296100
7 | Valvola automatica sfiato aria 3/8" 2 284150 19 |Rivetto D.4x7 6 254790
8 Dado fissaggio tubo 1 p 4 262000 20 | Guarnizione 1p 5 269620
9 | Pozzetto 1/2" 1 642160 21 | Guarnizione 1-2p 1 262020
10 | Tubo tipo 1 1 673730 22 | Guarnizione 3-8p 2 622250
11 | Piastra supporto 1 683490 23 | Guarnizione 3-4p 5 262010
12 | Tubo tipo 2 1 673740

ITALIANO
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KIT A1 pré-assemblé

installation d'une cheminée thermique ou d'un poéle thermique a bois associé a une chaudiére a gaz SANS production d'eau chaude sanitaire (VASE OUVERT)

ahowN=

Refoulement de I'appareil thermique

Retour a I'appareil thermique

Retour a l'installation

Refoulement a l'installation

Evacuation vanne de sécurité

(ATTENTION : toujours raccorder aux égouts)

Mesures cm : 37 x 52 x 16 (L x H x P)
(cod: 673720)

DISPOSITIONS GENERALES

- Le Kit en question a été réalisé pour faciliter
la tache des installateurs en ce qui concerne le
montage des appareils thermiques ; en effet,

il comprend tous les composants nécessaires
pour installer correctement I'appareil.

- Le Kit est fourni déja monté et avec le cablage
électrique ; par conséquent, l'installateur devra
uniquement effectuer le raccordement étanche
avec du chanvre ou du téflon en faisant attention
d'atténuer la force de serrage afin d'éviter des
torsions au niveau des tuyauteries en cuivre.

Les branchements, la mise en service et la
vérification du bon fonctionnement doivent étre
effectués par un personnel qualifié, capable
d’effectuer les branchements selon les lois en
vigueur et notamment selon la Loi italienne
46/90 et le D.M. italien suivant 37 ainsi que
dans le respect de ces instructions.

Outre a ce qui est indiqué dans le présent do-
cument, prendre en considération les normes
UNI :

- n. 10683/2012 - générateurs de chaleur a
bois: conditions d’installation

- n. 10412:2 - installations de chauffage a eau
chaude. Conditions de sécurité, spécifications
pour les installations avec des appareils pour
le chauffage de type domestique avec chau-
diére incorporée, alimentés par un combustible
solide, avec une puissance du foyer ou de I'en-
semble des foyers non supérieure a 35 kW.

Notamment :

- Avant de commencer toute opération de
montage, il est important de vérifier la com-
patibilité de l'installation comme établi par la
norme UNI 10683/2012.

- Lorsque le montage est terminé, I'installateur
doit procéder aux opérations de “mise en ser-
vice “ et relacher une documentation selon la

norme UNI 10683/2012 aux paragraphes 4.6
et 5 et la norme UNI 10412-2.

REMARQUE :

- Ne jamais remplir I'installation directement
avec la pression de réseau puisqu'elle pourrait
étre supérieure a celle indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil thermique.

- La pression d’exercice ne doit pas dépasser
1,5 bar

- Raccorder les évacuations de la vanne de
sécurité aux égouts (voir fig. 2 page 2).

Installation hydraulique de la cheminée thermique sans production d'Eau Chaude Sanitaire + Chaudiére murale.

INT LEGENDE :
réseau W
électrique | ECS Eau chaude sanitaire
£ VE ! AF : Eau Froide
Q ! - AF T = = = T I CA: Chaudiére murale
A s !_ v | : F: Fluxostat
2 | INT : Interrupteur général
E === = S = so = sdororrsssssssy o Ml : Refoulement installation
.§ Iy :_E I = = cheminge ':' . : 3 PR: Circulateur installation
2 i g thermique HETTHHE| @ P1: Pompe circuit primaire
2 [N P2: Pompe circuit secondaire
2 : Q Ja: Purgeur d'air automatique
1 5 RA: Radiateurs
£ e B RE : Régulateur électronique
] UTEN % VR RI: Retour installation
ST \r__ﬂ_u_% collecteur S: Evacuation
Jig ""*m’“ Sc Echangeur a plaques
2 v W ST Sonde de température
e = L TA: Thermostat d'ambiance
v aal b v TCN Thermostat & contact
V: Robinet d’arrét
v VE : Vase d’expansion
VR: Vanne de retenue
RA
KIT A1 pré-assemblé
v




MONTAGE DES PASSE-FILS

- Le kit A1 est fourni avec le cable d'ali-
mentation doté de son passe-fil pour le
blocage sur la plaque zinguée et avec
autres passe-fils de maniére a amener
vers I'extérieur au kit d'autres contact
(sonde de température etc.).

Toujours utiliser des passe-fils de
maniére a ce que les cables, s'ils sont
tendus, ne s'arrachent de la carte élec-
tronique.

Passe-fils

fig. 1

Fixer les passe-fils avec fente

EVACUATION DE L'EAU DE LA VANNE DE SECURITE

L'eau d'évacuation doit étre acheminée
dans un tube vertical (A) a travers un
entonnoir (B) avec prises d'air anti-remon-
tée situé a une distance adéquate du point
d'évacuation (C).

Le tube (A) d'acheminement doit avoir les
caractéristiques suivantes :

- Son point d'origine doit se trouver au
maximum a 50 cm du point d'évacuation
de la vanne (D) et il doit étre situé dans la
méme piéce que celle ou se trouve le KIT.

- Il doit avoir étre placé verticalement et
mesurer au moins 30 cm.

Ensuite, le tube peut poursuivre horizon-
talement avec une inclinaison qui favorise
I'écoulement de I'eau.

- Le diameétre du tube doit étre au moins
d'une mesure plus grande que la mesure
nominale de I'évacuation de la vanne (D).

- L'extrémité du tube doit donner sur les
égouts pour I'évacuation.

entonnoir avec
prises d'air anti—r\

montée

fig. 2

section verticale

distance
max 50 cm

IS
o
o
(42
£
IS
évacuation dans
les égouts
II I'
|
sipho“/‘: .. ]
L -
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REGULATEUR ELECTRONIQUE

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS
RELATIFS A L'INSTALLATION

Le respect des normes sur la mise a
la terre est essentielle pour la sécurité
des personnes.

Toutes les opérations d'installation du
KIT doivent étre effectuées avec I'ali-
mentation électrique débranchée.

Il est obligatoire de mettre en place en
amont du dispositif et de tout le circuit
électrique de I'appareil thermique un
interrupteur différentiel de ligne.

- Il est obligatoire de relier a la terre la
pompe, la vanne et les parties métal-
liques de l'appareil thermique.

Branchements électriques pour KIT A1
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fluxostat
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Alimentation 50 Hz Vac 230+10%
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Niveau de protection IP 54

Température min/max ambiante °C 0+50

Longueur sonde 1,5 m
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Plage thermostat sanitaire+chauffage °C 40+80

Plage thermostat circulateur primaire °C 30+40
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- A quoi sert-il ?

- Le KIT A1 sert a installer de fagon
simple et fonctionnelle une Cheminée

ou un Poéle a bois thermique servant au
chauffage des piéces en déconnectant le
circuit primaire du circuit secondaire.

- Le KIT A1 est indiqué pour les appareils
thermiques qui ne disposent pas d'un
circulateur a l'intérieur de I'appareil.

- Comment fonctionne-t-il ?

Une centrale électronique gére les pa-
ramétres de fonctionnement de maniere
totalement automatique.

- La sortie AUX sur la carte électronique
(contact sous tension 220Vac) peut étre
utilisée pour le contrdle du tournebroche
sur la cheminée (en option cod. 234560
- cod. 236710 - cod. 241090 - cod.
750820).

- Son emplacement :

La sonde des dispositifs de fonctionne-
ment, de protection et de contrble doit
étre placée directement sur I'appareil
thermique ou sur le tuyau de refoulement
dans une limite de 10 cm de distance
par rapport a l'appareil thermique (voir
schéma page . 1 rubrique ST) et dans
tous les cas avant tout type de dispositif
d’interception.

La sonde doit étre introduite dans le doigt
de gant de la cheminée thermique.

- La sécurité :

Grace a la carte électronique, tous les
parameétres sont gérés afin qu'ils puissent
relever d'éventuelles situations de risque
comme les surchauffes dans l'installation,
et afin que I'utilisateur soit averti par un
signal acoustique.

Dans des cas limites, le KIT A1, au
moyen d'une vanne qui décharge
automatiquement I'eau contenue dans
I'installation vers les égouts, exclut toute
situation dangereuse.

L'alarme acoustique en cas de surchauffe
intervient quand la température de I'eau
dépasse les valeurs de 85°C (signal dis-
continu) et de 90°C %ignal continu).

Dans ce cas, l'utilisateur doit immeé-
diatement suspendre I'alimentation de
combustible.

- Le systéme anti-calcaire :

Les circulateurs actionnés périodique-
ment pendant quelques secondes a partir
de la carte électronique, de maniére
automatique, pendant les périodes de
fonctionnement moins intenses.

De cette maniére, on évite les éven-
tuelles incrustations de calcaire a
I'intérieur des circuits du KIT hydraulique,
causées par la dureté de I'eau.

Remarques :

« Conserver les présentes instructions qui
doivent étre utilisées pour d’éventuelles
demandes d’information.

* Les détails représentés sont graphique-
ment et géométriquement indicatifs.

Le fabricant se réserve la possibilité de
modifier a tout moment, sans préavis, les
caractéristiques techniques et esthétique
des éléments illustrés.



CONSOLE GRAPHIQUE cod. 741180

P1= Circulateur fluide primaire (circuit appareil thermique)

P2 = Circulateur fluide secondaire (circuit installation de chauffage)

Sc 2V = Echangeur de chaleur a 2 voies

Le Kit A1 utilise un écran graphique
(console graphique) qui permet non
seulement d'afficher I'état du systéme
mais aussi de modifier des paramétres
de fonctionnement.

- Si le cable de la sonde est trop court,
il est possible de rallonger en respec-
tant les précautions suivantes :

- Rallonger jusqu'a 4 m au total (1,5 m
cable de sonde + 2,5 m de rallonge) :
rallonge avec cable 2 x 0,50 mm2 cablé
séparément des cables de puissance

- Rallonger de 4 a 10 m au total (1,5 m
de sonde + 8,5 m de rallonge) : rallonge
avec cable blindé 2 x 0,50 mm2 avec
gaine de blindage reliée a l'installation de
mise a la terre.

- La console est fournie avec les acces-
soires servant au positionnement en
extérieur au mur et a encastrement.

Dans le cas de position par encastre-
ment, le kit comprend une plaque esthé-
tique de finition.

-13-
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INSTALLATION CONSOLE ENCASTREE DANS LE MUR

fig. 1

PHASE 4

PHASE 6

PHASE 1

PHASE 3

PHASE 5

PHASE 7

Matériel nécessaire (fig.1) :

- Panneau de commandes avec écran (A)
- Enveloppe en plastique pour encastre-
ment (B)

- Plaque esthétique de finition (C)

- 2 vis autotaraudeuses (D)

PHASE 1

Amener le cable provenant du KIT hydrau-
lique jusqu'au compartiment de la console
a emboiter dans le mur.

Enfiler le cable provenant du kit hydrau-
lique dans l'ouverture prévue a cet effet
sur lI'enveloppe en plastique (B).

PHASE 2

Une fois le cable mis en place, le rac-
corder au connecteur situé sur la partie
postérieure du panneau de commandes
avec écran.

(préter attention a placer correctement le
connecteur)

PHASE 3

Placer le panneau de commandes avec
écran (A) dans le logement de I'enveloppe
en plastique.

(N.B: : préter attention aux branchements
électriques)

Le coté avec les touches devra provenir
de la partie de I'ouverture qui permet le
passage du cable.

PHASE 4

Fixer le panneau de commandes avec
écran a l'aide des 2 vis (D) fournies.
(N.B. : uniquement du cbété de l'ouverture
qui permet le passage du cable).

PHASE 5

Fixer ce qui est assemblé dans la loge-
ment pour encastrement mural a I'aide de
deux vis (non fournies).

PHASE 6

Enfoncer la plaque esthétique de finition
(C), pour I'encastrer, en appuyant sur I'en-
veloppe en plastique.

PHASE 7
Le panneau de commandes ainsi installé
est prét pour usage.



INSTALLATION CONSOLE EN EXTERIEURE SUR LE MUR

PHASE 1

PHASE 3

PHASE 5

e

PHASE 6 LT PHASE7 |

PHASE 8

Matériel nécessaire (fig.1) :

- Panneau de commandes avec écran (A)
- Enveloppe en plastique (B)

- Fond pour fixation murale (C)

- Couvercle de protection en plastique (D)
- 2 chevilles pour fixation au mur et vis (E)
- 3 vis autotaraudeuses (F)

PHASE 1

Amener le cable provenant du KIT hydrau-
lique jusqu'a I'endroit ou on a l'intention de
placer la console.

Mettre en place le fond servant a la fixation
murale (C) a proximité du cable provenant
du kit hydraulique.

Faire des marques sur le mur aux endroits
ou on souhaite installer les chevilles de
fixation du fond (C).

Effectuer les trous adaptés dans le mur,
mettre les 2 chevilles (E) et fixer le fond en
plastique (C) a l'aide de 2 vis (E) (faire coin-
cider le cable en sortie du mur avec la petite
fenétre prévue a cet effet située sur le fond).

FRANCAIS

PHASE 2

Placer le panneau de commandes avec
écran (A) dans le logement de I'enveloppe
en plastique (B).

(N.B. : le c6té avec les touches devra se
trouver tourné vers le trou situé dans la
partie centrale de I'enveloppe en plastique).
Le maintenir enfoncé jusqu'a ce qu'il soit
inséré correctement.

PHASE 3

Raccorder le cable provenant du KIT hy-
draulique au connecteur situé sur la partie
postérieure du panneau de commandes
avec écran.

(N.B. : préter attention a placer correcte-
ment le connecteur)

PHASE 4

Placer a l'arriére de I'enveloppe (B) le cou-
vercle de protection en plastique (D) en fai-
sant attention aux branchements électriques.

PHASE 5

Fixer le couvercle de protection en plastique
a l'aide de 2 vis autotaraudeuses fournies (F)
(uniquement du cété donnant vers l'ouver-
ture qui permet le passage du cable).

PHASE 6

Appliquer I'enveloppe en plastique (B) complet
du panneau de commandes en I'enfongant sur
le fond déja vissé au mur et I'emboiter.

PHASE 7

Appliquer dans la partie inférieure la vis
autotaraudeuse fournie (F) afin de fixer
I'enveloppe en plastique (B) avec le pan-
neau de commandes au fond mural (C).

PHASE 8
Le panneau de commandes ainsi installé
est prét pour usage.
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION CONSOLE

fig. 1

fig. 2

fig. 3

fig. 4

=

FIG. 1

Touche 1:

Allumage et coupure, sortie des menus
Touche 2 :

Menus configurations, confirmation des
menus

Touche 3 :

Infirmations et données sur l'installation,
navigation dans les menus

Touche 4 :

Groupe broche en option, navigation dans
les menus

N.B.:
Les menus indiquent en tous les cas a
quelles fonctions les touches correspondent.

FIG. 2

Maintenir la TOUCHE 1 enfoncée pour
I'allumage de la console jusqu'a I'affichage
du message ON.

FIG. 3

Aprés l'allumage, on utilise un schéma
fonctionnel de l'installation en fonction du
KIT hydraulique installé.

Cette page-écran rassemble les informa-
tions de fonctionnement, en temps réel,
sur différents organes de l'installation (pro-
duits thermiques, générateurs de chaleur
intégrés, usages sanitaires, circulateurs,
électrovannes, groupe broche en option) et
le temps résiduel pour la procédure "anti-
calcaire" AUTOMATIQUE.

FIG. 4

On accéde au MENU a l'aide de la
TOUCHE 2.

En appuyant sur les TOUCHES 3-4, les
options suivantes s'affichent :

FIG. 5

- SETUP/REGLAGE

a usage exclusif du Centre d'Assistance
Technique Autorisé

FIG. 6
- USER SETUP/REGLAGE UTILISATEUR
Menu utilisateur

FIG.7

- Vers.Consolle - V.CMD Board/Vers.
Console - Carte V.CMD

informations sur les composants hardware

FIG. 8

- KIT hydraulique installé

a usage exclusif du Centre d'Assistance
Technique Autorisé

FIG. 9

- Menu Test

a usage exclusif du Centre d'Assistance
Technique Autorisé



INSTRUCTIONS D’UTILISATION CONSOLE

fig. 11

fig. 12

fig. 13

FIG. 10
A partir du menu utilisateur USER SETUP

(fig. 6 - page 7) en appuyant la TOUCHE
2, on accéde a la fonction “Set Contrast”
(fig. 10), qui permet de régler la luminosité
de I'écran au moyen des TOUCHES 3-4.

FIG. 11

Toujours a partir du menu USER SE-
TUP (fig. 6 - page 7) en appuyant sur

la TOUCHE 2, on accede a la fonction
“WATER SENS.”

Vérifier que le message “INT” soit confi-

FRANCAIS

guré sur l'écran (sonde de température
installée sur I'appareil thermique).

FIG. 12
La TOUCHE 3 permet d'accéder a un ta-
bleau qui indique les données suivantes :

T = température de I'eau de refoulement
du produit thermique

P1- P2 = indique respectivement le fonc-
tionnement des circulateurs P1 et P2

TA = fonctionnement du thermostat
d'ambiance (si raccordé, sinon il indique
toujours ON)

FL = indique en temps réel si de I'eau
chaude sanitaire est utilisée

EV = indique le fonctionnement de I'élec-
trovanne (si présente) ; OFF si elle n'est
pas alimentée (direction du flux standard),
ON si elle est alimentée (direction du flux
déviée).

AUX = indique le fonctionnement du
groupe broche (fourni en option pour les
cheminées thermiques a bois). Il est pos-
sible d'activer ou de désactiver ce groupe
a l'aide de la TOUCHE 4 de la page écran
de la fig.12 ou du schéma fonctionnel de
l'installation, en fonction du KIT hydrau-
lique installé, conformément a la fig. 3
page 7.

FIG. 13

Maintenir la TOUCHE 1 enfoncée pour
éteindre la console jusqu'a I'affichage du
message OFF.
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VU ECLATE ET LISTE DE CODES

cod. pc. cod. pc.
1 | Circulateur RS 15/6 2 666830 13 | Tube 9 1 673680
2 | Tube type 3 1 673750 14 | Plaquette des données techniques 1 682680
3 | Tube 2 1 673610 15 | Régulateur électronique 1 741170
4 | Tubes 1 673670 16 Vgnne de sécurité d'évacuation ther- 1 72940
mique

5 | Echangeur 2 voies 1 671810 17 | Evacuation vanne de sécurité 1 636550
6 | Tube 10 1 673690 18 | Collier 6 296100
7 | Vanne automatique purgeur d'air 3/8" 2 284150 19 |RivetD.4x7 6 254790
8 Ecrou de fixation tube 1 p 4 262000 20 | Joint 1p 5 269620
9 | Doigt de gant 1/2" 1 642160 21 | Joint 1-2p 1 262020
10 | Tube type 1 1 673730 22 | Joint 3-8p 2 622250
11 | Plaque de support 1 683490 23 | Joint 3-4p 5 262010
12 | Tube type 2 1 673740




KIT A1 premontado

instalacion de termochimenea o termoestufa de lefia combinada con caldera de gas SIN produccién de agua caliente sanitaria (VASO ABIERTO)

ahowN=

Envio desde el termoproducto
Retorno al termoproducto
Retorno a la instalaciéon

Envio a la instalacion

Descarga de la valvula de seguridad

(ATENCION: conectar siempre a la red de alcanta-
rillado)

Medidas cm: 37 x 52 x 16 (L x H x P)

(cod.: 673720)

DISPOSICIONES GENERALES

- El Kit en cuestion se ha realizado para facili-
tar el trabajo de los instaladores en el montaje
de los Termoproductos. De hecho, incluye
todos los componentes necesarios para una
instalacion correcta del producto.

- El Kit se proporciona ya montado y cableado
eléctricamente, por lo que el instalador debera
encargarse solo de la conexion aislante con
cafnamo o teflén con cuidado de contrastar la
fuerza de apriete para evitar torsiones en las
tuberias de cobre.

- Las conexiones, la puesta en funcionamiento y
la comprobacion del buen funcionamiento deben
ser realizadas por personal cualificado, capaz de
realizar las conexiones segun las leyes vigentes y,
en concreto, segun la Ley italiana 46/90 y el pos-
terior Decreto Ministerial italiano 37, asi como en
el pleno respeto de las presentes instrucciones.

Ademas de lo indicado en el presente docu-
mento, hay que tener en cuenta las normas
UNI:

- n° 10683/2012 - generadores de calor de
lefia: requisitos de instalacion

- n°®10412:2 - instalaciones de calefaccion con
agua caliente. Requisitos de seguridad, espe-
cificos para instalaciones con aparatos para
la calefaccién de tipo doméstico, con caldera
incorporada, alimentados con combustible
sélido, con potencia del hogar o total de los
hogares no superior a 35 kW.

En concreto:

- Antes de empezar cualquier operacién de
montaje, es importante comprobar la compa-
tibilidad de la instalacion como establece la
norma UNI 10683/2012

- Al terminar el montaje, el instalador debera
encargarse de las operaciones de “puesta en
funcionamiento” y de emitir la documentacién

que requieren las normas UNI 10683/2012 en
los apartados 4.6 y 5y UNI 10412-2.

NOTA:

- No llenar nunca la instalacion directamente
con la presion de red, ya que ésta podria ser
superior a la de la etiqueta de los termopro-
ductos.

- La presién de funcionamiento no debe supe-
rar los 1,5 bar.

- Conectar las descargas de la valvula de
seguridad a la red de alcantarillado (ver fig. 2
en la péag. 2).

Instalacién hidraulica de Termochimenea sin produccion de Agua Caliente Sanitaria + Caldera de pared

INT LEYENDA:
red * ==y
eléctrica 1 ACS: Agua Caliente Sanitaria
YE | AF: Agua Fria
£ r - AF T T T T : CA: Caldera de pared
® p !_ v | X F: Fluxostato
é | INT: Interruptor general
[ = = = ool TS S22 ca MI: Envio instalacion
E Iy r&t-- -fe"rﬁgéiz,ﬁ;ﬁea-r h. : e PR: Bomba de instalacion
g n : N 4 @ P1: Bomba de circuito primario
& j: 1 % P2: Bomba de circuito secundari
§ i : 2 Ja: Valvula automatica de alivia
28 n ' de aire
= o _ 4 3 i RA: Radiadores
i T:ITCN -§ VR RE: Regulador Electrénico
8T \r__ﬂ_u_".. colector RI: Retorno Instalacion
da ""*m’“ S: Descarga
v W Sc Intercambiador de placas
Y wom s L ST Sonda de temperatura
v aal b v TA: Termostato de ambiente
TCN: Termostato de contacto
v V: Valvula de interceptacion
VE: Vaso de expansion
%'u' r VR: Valvula de retencion
RA
£
KIT A1 premontado
v
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MONTAJE DE GUIA DE CABLES

- El kit A1 se proporciona con el cable de
alimentacion dotado de guia de cables
propia para el bloqueo en la placa galva-
nizada y con otras guias de cables con el
fin de llevar fuera del kit otros contactos
(sonda de temperatura, etc.).

Utilizar siempre los pasadores de cables
para que los cables, aunque tensados,
no se arranquen de la ficha electrénica.

Guia de cables

Fijar la guia de cables con ojal
fig. 1

DESAGUE DE LA VALVULA DE SEGURIDAD

El agua sobrante se debe transportar en
un tubo vertical (A) a través de un em-
budo (B) con tomas de aire antirretorno,
oportunamente distanciado del punto de
desagte (C).

El tubo (A) de descarga debe tener las
siguientes caracteristicas:

- No debe tener origen a mas de 50 cm
del desagiie de la valvula (D) y debe estar
colocado en el mismo local donde esta
situado el KIT.

- Debe tener un desarrollo vertical de al
menos 30 cm.

Después la tuberia puede proseguir
horizontalmente con una pendiente que
favorezca el flujo de agua.

- El diametro del tubo debe ser al menos
una medida mas grande que la medida
nominal del desague de la valvula (D).

- La parte final del tubo debe desaguar en
la red de alcantarillado.

embudo con
tomas de aire
antirretorno

max 50 cm

distancia

tramo vertical
min 30 cm

entrada en la red
de alcantarillado

| -
sifén /I’ sy
L -

fig. 2 _—
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REGULADOR ELECTRONICO

ADVERTENCIAS IMPORTANTES
PARA LA INSTALACION

El respeto de las normas en la puesta
a tierra es determinante para la seguri-
dad de las personas.

Todas las operaciones de instalacion
del KIT se deben realizar con la ali-
mentacion eléctrica desconectada.

Conexiones eléctricas para KIT A1

fluxostato sonda

Es obligatorio conectar antes del dispo-
sitivo y de todo el circuito eléctrico del
termoproducto un interruptor diferencial
de linea.

- Es obligatorio conectar a tierra la bom-
ba, la valvula y las partes metalicas del
termoproducto

Datos técnicos

Alimentacion 50 Hz Vca 230£10%

Grado de proteccion IP 54

Temperatura min/méax ambiente 0+50 °C

LES

Longitud de sonda 1,5 m

sanitario  de agua
sensor man. E =
digital TA tgrm.
ambiente
consola
grafica @ ‘ E
/’ consola @ - 'i \
RS 485 L <A @ avisador acustico 80db
= =
red 485 BUS A

Rango de termostato sanitario+calefaccion 40+80 °C

Rango de termostato de circulador primario 30+40 °C

Capacidad de contactos de circulador primario 100 W

Il

Capacidad de contactos de circulador de calefaccion
100 W

] o )

alimentaciéon
eléctrica
230 Vac

bomba 1 bomba 2

Capacidad de contactos de valvula de tres vias 50 W

motor grill
EV sanitario externa
EV sanitario interna

- Para qué sirve:

- EI KIT A1 sirve para instalar de manera
sencilla y funcional una Termochimenea
o una Termoestufa de lefia para la cale-
faccion de ambientes desconectando el
circuito primario del secundario.

- EI KIT A1 esta indicado para los ter-
moproductos que no tengan una bomba
dentro del producto mismo.

- Cémo funciona:

Una centralita electrénica gestiona los
parametros de funcionamiento de mane-
ra totalmente automatica.

- La salida AUX en la ficha electronica
(contacto en tension 220 V.c.a.) se puede
utilizar para el control del asador en la
termochimenea (opcional céd. 234560

- ¢6d. 236710 - cod. 241090 - cod.
750820).

- La ubicacion:

La sonda de los dispositivos de funcio-
namiento, proteccién y control se debe
colocar directamente en el termoproducto
o en la tuberia de envio a menos de 10
cm de distancia del termoproducto mismo
(ver el esquema de la pag. 1 voz ST) y,
en todo caso, antes de cualquier érgano
de interceptacion.

La sonda debe estar sumergida en el
pozo de la Termochimenea

- La seguridad:

Gracias a la ficha electronica, todos los
parametros se gestionan con el fin de
detectar posibles situaciones de peligro,
como excesos de temperatura en la
instalacion, avisando al usuario mediante
una sefial acustica.

En los casos limite, el KIT A1, mediante
una valvula que desagua automatica-
mente en la red de alcantarillado el agua
contenida en la instalacion, excluye
cualquier situacién de peligro.

La alarma acustica en caso de exceso de
temperatura interviene cuando la tempe-
ratura del agua supera los valores de 85
°C (sefal discontinua) y de 90 °C (sefial

continua).
291

En este caso, el usuario debe suspen-
der inmediatamente la alimentaciéon de
combustible.

- El sistema antical:

La ficha electrénica acciona periddica-
mente los circuladores pocos segundos
de manera automatica durante los perio-
dos de funcionamiento menos intenso.
De esta manera, se previenen las posi-
bles incrustaciones de cal dentro de los
circuitos del KIT hidraulico, causadas por
la dureza del agua.

Notas:

» Conservar las presentes instrucciones,
que se deben utilizar para las posibles
solicitudes de informacion

* Los detalles representados son grafica
y geométricamente indicativos.

El fabricante se reserva la facultad de
modificar en cualquier momento, sin
previo aviso, las caracteristicas técnicas
y estéticas de los elementos ilustrados.

ESPANOL
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CONSOLA GRAFICA c6d. 741180

P1= Circulador fluido primario (circuito del termoproducto)

P2 = Circulador fluido secundario (circuito de instalacion de calefaccion)

Sc 2V = Intercambiador de calor de 2 vias

El kit A1 utiliza una pantalla grafica
(consola grafica) que permite no sélo la
visualizacion del estado del sistema, sino
también la variacion de los parametros
de funcionamiento.

- Si el cable de la sonda fuera dema-
siado corto, se puede alargar respe-
tando las siguientes precauciones:

- Alargar hasta 4 m totales (1,5 m cable
de sonda + 2,5 m alargador): alargador
con cable de 2x0,50 mm? cableado por
separado de los cables de potencia

- Alargar de 4 a 10 m totales (1,5 m
sonda + 8,5 m alargador): alargador
con cable blindado 2x0,50 mm?, con
revestimiento de blindaje conectado a la
instalacion de puesta a tierra.

- La consola se proporciona con todos los
accesorios para la colocacion externa a
la pared o empotrada.

En caso de colocaciéon empotrada, en
el kit se incluye una placa estética de
acabado.




INSTALACION DE CONSOLA EMPOTRADA EN LA PARED

fig. 1 FASE 1

FASE 3

FASE 4 FASE 5

FASE 6 FASE 7

-23.

Material necesario (fig.1):

- Panel de mandos con pantalla (A)

- Envoltorio de plastico para empotramiento
(B)

- Placa estética de acabado (C)

- 2 tornillos autorroscantes (D)

FASE 1

Llevar el cable procedente del KIT hidrauli-
co hasta el hueco de empotramiento en la
pared de la consola.

Introducir el cable procedente del kit
hidraulico en la abertura especifica del
envoltorio de plastico (B).

FASE 2

Colocar el cable, conectarlo al conector
ubicado en la parte posterior del panel de
mandos con pantalla.

(prestar atencion a la colocacion correcta
del conector).

FASE 3

Colocar el panel de mandos con pantalla
(A) en el alojamiento del envoltorio de
plastico.

(Nota: prestar atencién a las conexiones
eléctricas)

El lado con teclas debera estar en la parte
de la apertura que permite el paso del
cable.

FASE 4

Fijar el panel de mandos con pantalla con
los 2 tornillos (D) en dotacion.

(Nota: sélo por la parte hacia la abertura
que permite el paso del cable).

FASE 5

Fijar todo lo montado en el alojamiento
para empotramiento en pared con dos
tornillos (no incluidos en dotacion).

FASE 6
Encajar la placa estética de acabado (C),
presionando en el envoltorio de plastico.

FASE 7
El panel de mandos instalado esta listo
para el uso

ESPANOL
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INSTALACION DE CONSOLA EN EL EXTERIOR DE LA PARED

FASE 1

FASE 3

Material necesario (fig.1):

- Panel de mandos con pantalla (A)
- Envoltorio de plastico (B)

- Fondo para fijacién en pared (C)

- Tapa de proteccion de plastico (D)
- 2 tacos de pared y tornillos (E)

- 3 tornillos autorroscantes (F)

FASE 1

Llevar el cable procedente del KIT hidrau-
lico hasta el punto en el que se desea
colocar la consola.

Colocar el fondo para fijacion a pared (C)
cerca del cable procedente del kit hidrau-
lico.

Marcar en la pared los puntos donde colo-
car los tacos de fijacién del fondo (C).
Realizar los orificios adecuados en la
pared, colocar los 2 tacos (E) y fijar con 2
tornillos (E) el fondo de plastico (C) (hacer
corresponder el cable que sale de la pared
con la ventanilla correspondiente en el
fondo).

FASE 2

Colocar el panel de mandos con pantalla
(A) en el alojamiento del envoltorio de
plastico (B).

(Nota: el lado con teclas debera estar
hacia el orificio situado en la parte central
del envoltorio de plastico).

Pulsar hasta introducir correctamente

FASE 3

Conectar el cable procedente del KIT
hidraulico al conector ubicado en la parte
posterior del panel de mandos con pan-
talla

(Nota: prestar atencion a la colocacion
correcta del conector).

FASE 4

Colocar en el dorso del envoltorio (B) la
tapa de proteccion de plastico (D), pres-
tando atencion a las conexiones eléctricas.

FASE 5

Fijar la tapa de proteccién de plastico con
2 tornillos autorroscantes en dotacion (F)
(s6lo por el lado hacia la apertura, que
permite el paso del cable).

FASE 6

Aplicar el envoltorio de plastico (B) dotado
del panel de mandos presionando sobre el
fondo ya atornillado a la pared y encajarlo.

FASE 7

Aplicar en la parte inferior el tornillo
autorroscante en dotacioén (F) para fijar
el envoltorio de plastico (B) con panel de
mandos al fondo de pared (C).

FASE 8
El panel de mandos instalado esta listo
para el uso



INSTRUCCIONES DE USO DE LA CONSOLA

Esc|[ed |  [®][

fig. 1

fig. 2

fig. 3

fig. 4

fig. 8
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FIG. 1

Tecla 1:

Encendido y apagado, salida de los menus
Tecla 2:

Menu de configuracion, confirmacién en
los menus

Tecla 3:

Informacion de los datos de instalacion,
navegacion por los menus

Tecla 4:

Grupo de asador opcional, navegacion por
los menus

Nota:

En todo caso, dentro de los menus se
indican las funciones en correspondencia
con las teclas.

FIG. 2

Mantener pulsada para el encendido de la
consola la TECLA 1 hasta que se visualice
el mensaje ON.

FIG. 3

Después de encenderse, se visualiza un
esquema funcional de la instalacién en
funcion del KIT hidraulico instalado.

Esta pantalla recoge informacion sobre

el funcionamiento, en tiempo real, de

los diferentes 6rganos de la instalacion
(termoproductos, generadores de calor
integrados, piezas sanitarias, circuladores,
electrovalvulas, grupo de asador opcional)
y el tiempo residual para el procedimiento
“antical” AUTOMATICO.

FIG. 4

Mediante la TECLA 2, se accede al
MENU.

Pulsando las TECLAS 3-4, se visualizan
las siguientes opciones:

FIG. 5

- SETUP

Para uso exclusivo del Centro de Asisten-
cia Técnica Autorizado.

FIG. 6
- USER SETUP
Menu del usuario

FIG.7

- Vers.Consola - V.CMD Board
Informacién sobre los componentes de
hardware

FIG. 8

- KIT hidraulico instalado

Para uso exclusivo del Centro de Asisten-
cia Técnica Autorizado

FIG. 9

- Prueba del Menu

Para uso exclusivo del Centro de Asisten-
cia Técnica Autorizado

ESPANOL
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INSTRUCCIONES DE USO DE LA CONSOLA

fig. 11

fig. 12

fig. 13
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FIG. 10
Desde el menu de usuario USER SETUP

(fig. 6 - pag. 7) pulsando la TECLA 2 se
accede a la funcion “Set Contrast” (fig.
10), que permite regular la luminosidad de
la pantalla mediante las TECLAS 3-4.

FIG. 11

También desde el menu de usuario USER
SETUP (fig. 6 - pag. 7) pulsando la TECLA
2 se accede a la funciéon “WATER SENS.”
Comprobar que esté configurado el men-

saje “INT” en la pantalla (sonda de tempe-
ratura instalada en el termoproducto).

FIG. 12
Mediante la TECLA 3 se accede a una
tabla que indica los siguientes datos:

T = temperatura de agua de envio del
termoproducto

P1- P2 = indica respectivamente el funcio-
namiento de los circuladores P1'y P2

TA = funcionamiento del termostato am-
biente (si esta conectado; de lo contrario
indica siempre ON)

FL = indica en tiempo real si se utiliza el
agua caliente sanitaria

EV = indica el funcionamiento de la elec-
trovalvula (donde esta presente); OFF si

no esta alimentada (direccion de flujo es-
tandar); ON si est4 alimentada (direccion
de flujo desviado).

AUX = indica el funcionamiento del grupo
de asador (proporcionado como opcional
para las termochimeneas de lefia). Se
activa y se desactiva pulsando la TECLA
4 desde la pantalla de la fig. 12 o desde

el esquema funcional de la instalacion, en
funcién del KIT hidraulico instalado, segun
la fig. 3 de la pag. 7.

FIG. 13

Mantener pulsada para el apagado de la
consola la TECLA 1 hasta que se visualice
el mensaje OFF.



DIBUJO DE DESPIECE Y LISTA DE CODIGOS
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céd. pz. cod. pz.
1 | Circulador RS 15/6 2 666830 13 | Tubo 9 1 673680
2 | Tubo tipo 3 1 673750 14 | Etiqueta de datos técnicos 1 682680
3 | Tubo 2 1 673610 15 | Regulador electrénico 1 741170
4 |Tubos 1 673670 16 V’élvgla de seguridad de descarga 1 72940
térmica

5 | Intercambiador de 2 vias 1 671810 17 | Descarga de la valvula de seguridad 1 636550
6 | Tubo 10 1 673690 18 | Collar 6 296100
7 | Valvula automatica de alivio de aire 3/8" 2 284150 19 | Remache D.4 x 7 6 254790
8 Tuerca de fijacion de tubo 1 p 4 262000 20 | Junta 1p 5 269620
9 | Pozo 1/2" 1 642160 21 | Junta 1-2p 1 262020
10 | Tubo tipo 1 1 673730 22 | Junta 3-8p 2 622250
11 | Placa de soporte 1 683490 23 | Junta 3-4p 5 262010
12 | Tubo tipo 2 1 673740

ESPANOL
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KIT A1 trpocuvappuoAoynuévo

gykardoTaon BepUOKAUIVETOU i} GOUTTAE GUVOUAOUEVN HE AdBnTa ykaliol XQPIZ mapaywyn (eatol vepou oikiakng xprions (ANOIKTO AOXEIO)

ahowN=

Mapoxn Tou BepuoTTpoidvTog

EmoTpoer a1o BgpuoTTpoidv

EmoTpogn otnv eykatdoTtacn

EmoTpogn otnv eykatdoTtacn

Amoxéteuan BaABidag acpaAeiag

(MPOZOXH: ouvdéeTe TTAVTA OTO BIKTUO ATTOXETEU-
ang)

AiaoTdoeig cm: 37 x 52 x 16 (M x Y x B)
(kwd: 673720)

FENIKEZ OAHTIEZ

- To ev AOyw KIT €X€l KATAOKEUAOTEI yIa va Ol
€UKOAUVEI T OOUAEIA TWV TEXVIKWYV EYKATAOTO-
ong Twv OepUOTTPOIOVTWY, Kal TTEPIAAUBAVEI
6Aa ekeiva Ta aTTapaitnTa EEQPTAPATA YIa HIa
OWOTH €YKATAOTACN TOU TTPOIOVTOG.

- To Kit rapéxetal Adn cuvapuoAoynuévo Kal Pe
£€101uN TNV NAEKTPIKA KaAwdiwan, ETOPEVWG O
TEXVIKOG £yKaTAoTaong Ba TpETTel va aoyoAndei
Jovo pe T oTeyavr ouvdeon pe Aivapl ) TEQASY
TTpOCEXOVTaAg TN dUvapn cUoPIgNG yia va amo@u-
YEI TUXOV OTPERAWGT OTIG XAAKIVEG CWANVWOEIG.

- O1 ouvdéoelg, n B€on oe Asitoupyia Kail o
€AEYXOG TNG CWOTAG AeImoupyiag, TTPETTEl va
TTPAYHUATOTTOIOUVTaI OTTO £EEIBIKEUPEVO TTPO-
OWTTIKO, WOTE VA KAVEI TIG GUVOEDEIG CUPPWVA
ME TNV I0xUouCoa vopoBeaia Kal 1I81aiTepa oU-
@wva pe 1o Nopo 46/90 kai errépevo YA 37,
KOBWG Kal cUPPWVA PE QUTEG TIG 0BNYiEG.

EKT6G ammd 6oa mmepIypd@ovTal GTO TTapdV
£YYPOQO, EXETE UTTOWN OAG TOUG KAVOVIOUOUG
UNI:

- ap. 10683/2012 - kauoTtApeg EUAoU: TTPOdIa-
YPOAPEG EYKATAOTOONG

- ap. 10412:2 - eykataoTtdoelg Béppavong ye
CeoT0 vePO. MNpodiaypapég aoPaAeiag, EIOIKEG
yla EYKATOOTAOEIG UE CUOKEUEG VIO OIKIAKH B€p-
yavon e evowpatwuévo AEBnTa, Tpo@odoTtou-
UEVEG YE OTEPED KAUOIO, PE 10XV TNG €0TIAG 1
OUVOAIKA 10XU TWV €0TIWV OXI HEYOAUTEPN ATTO
35 kW.

I51aiTepa:

- Mpiv va &ekivioeTe OTTOIdATIOTE £pyacia ou-
VapuoAdynong €ival GnUAvTIKG va EAEYXETE TN
guuBaTtéTnTa TNG £YKOTAOTAONG OTTWG TTPOCOI-
opideTal atrd Tov kavoviopd UNI 10683/2012

- A@oU ohokAnpwBei n cuvapuoAdynan, o
TEXVIKOG eyKaTaoTaong Ba TTpéTel va TTpoBei

aTIg epyacieg "0éong o€ Aeitoupyia” kal va Tra-
PadWOEl TEKUNPIWGON OTTWG ATTAITEITAI ATTO TOV
kavovioué UNI 10683/2012 avTigToixwg OTIg
Trapaypd@oug 4.6 kai 5 kai UNI 10412-2.

ZHMANTIKO:

- Mn yepiCete TTOTE TNV eykatdoTaon Pe TNV Trie-
on Tou dIKTUoU dedoPEVOU Tou OTI AUTH PTTOPEI
va gival peyaAUTepn atré ekeivn TG Tivakidag
TOU BEPUOTTPOIOVTOG.

- H tieon Aeitoupyiag dev TTpETTEl va uTTEPBEI
10 1,5 bar.

- ZuvdéaTe TIG aTTOXETEVOEIG TNG BaABidag
ao@aAeiag 0To OTTOXETEUTIKO OikTUO (BAETTE OX.
2 oTn o¢A. 2).

YS&pauAikA eykaTdoTaon Tou evepyeiakou T(akIoU Xwpic TTapaywyr Zeotol Nepou yia oikiakr xprion + AéBnTa Toixou

INT YNMOMNHMA:
NAEKTPIKOU s ™ - |
dikTou 1 ACS: Zea16 Nepd Oikiakng Xprong
YE | AF: Kpuo Nepo:
c ! - AF T = = = T I CA: NéBnTag Toixou
£ g !_ v | : F: AIGKOTITNG POAS
& | INT: [evik6g SIAKOTITNG
n e = = s = === cA Ml: Mapoxn eykatdoTaong
§» h '_E [~ "E’&‘Q’fjggig %K, . : =3 PR: Kukho@opnTAg eykataoTaong
ko n : @ T @ P1: AvTAia TIPWETEUOVTOG
g j: i g KUKAWMOTOG
3 i : o P2: AvTAia deuTepelovTog
§ " 1 3 KUKAWHOTOG
g, _ a8 e B Ja: Jolly di€ddou agpiopol
3 T:I E VR RA: OeppavTiKG owuaTa
ST #__ETC_NU_g GUMNEKTG RE: HAEKTPOVIKGS PUBPIGTAC
-"tg RI: Emotpoen Eykatdotaong
W v W S: Attoxéteuon
Y wom s L Sc: EVaAAGKTNG TTAOKWY
v aal b v ST: AloBnTApag Bepuokpaciog
TA: O©eppoaTdTng TEPIBEANOVTOG
v TCN: OgpUOOTATNG ETTAPAG
V: BaABida rapakpdTnong
VE: Aoxeio AlooToARg
RA VR BaABida cuoToArg
Ty KIT A1
MpoouvappoAoynuévo
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2YNAPMOAOIHZH OAHI'OY KAAQAIQN

- To kit A1 TTapéXETAI HE TO KOAWDIO
TPOoPodoaiag eEOTTAICUEVO e TOV BIKO TOU
0dnyo yia TN OTEPEWAN OTNV TTAGKA WeU-
dapyupou kai Pe GAAoug 0dnyoug waTe
VA QEPETE EEWTEPIKA OTO KIT KI GAAEG €TTO-
®EG (uoBnTrpag Bepuokpaaiag, K.ATT.)

XpNOIYOTTOIEITE TTAVTA TOUG 0ONYOUG WOTE
Ta KAAWSIA aKOPA Kal av UTTO Taon

Oev £eKOAAAVE aTTd TNV NAEKTPOVIKA
TTAGKETA.

0dnyog
KaAwdiou

2TEPEWOTE TOV 00NYO Tou KaAwdiou pe

AIMNOXETEYZH NEPOY AINO TH BAABIAA AZOAAEIAZ

To AUpaTO TTPETTEI VO ETAQEPOVTAI O€ €va
KOTOKOPUPO GWARvVa (A) HEOw PIOG X0avng
(B) pe e106d0uUg agpa avTi-avappong, o€
KAT@AANAO amdéoTacn atrd To onuEio aTro-
xéteuong (C).

O owAnvag (A) HETAPOPAG TTPETTEI VA EXEI
TO OUYKEKPIYEVA XOPOAKTNPIOTIKA:

- Aev TTpETTEl va Eekivael atrd atréoToon
peyaAuTepn Twv 50 cm atrd Tnv £€080 TG
BaABidag (D) kai TrpéTTel va BPioKeETaI GTOV
id10 xwpo o6tTou PBpiokeTal To KIT.

- Mpétrel va €xel gia katakopuen €EEAIEN
Ox1 kaTw a1oé 30 cm.

Katdtmv o cwArvag ptropei va guveyicel
opIf6VTIa PE pia KAion TTou va OIEUKOAUVEI
TNV ATTOPPON Tou VEPOU.

- H diapeTpog Tou cwAnva TPETTEl va gival
TOUAGXIOTOV pia didoTacn peyaAdTepn atmo
TIG OVOUAOTIKEG DIAOTACEIG TNG EKTOVWONG

NG BaABidag (D).

- To TEAIKO PEPOG TOU CWAARVA TTPETTEI VA
KOTAAAYEl OTO ATTOXETEUTIKO OIKTUO.

Xodvn pe €106-

O0uG agpa avti-

avapporig

ox. 2

KATAKOPUPOU TUAUATOG

min 30 cm

max 50 cm

améoTaon

QTTOGTOAA GTO
QTTOXETEUTIKO
i OiKTUO

i 1

1

i ]

alak
s

—_—
1 | —
” 1
clcpwv'/r e
L -
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HAEKTPONIKOZ PYOMIZTHZ

ZHMANTIKEZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ
A THN EFKATAZTAZH

H TApPNON TwV KAvoVvIGHWYV YIa Tn YEi-
won gival KaBoPIOTIKA yia TRV ACPdA-
Ag10 TWV TTPOCWTTWV.

OAgg o1 epyacieg eyKaTdoTaOoNG TOU

KIT rpérrel va ekTeAOUVTAI JE ATTOCUV-
5edepévn TNV NAEKTPIKA TpOoPodoaoia.

Eival uTToxXpewTIKO va TOTTOBETATETE TTPIV

OTTO TN GUOKEUT KAl OAO TO NAEKTPIKG KU-

KAWPa Tou BepUOTTPOiIdVTOG Evav diagopl-
KO OIOKOTITN YPOAUUNG.

- Eivail uttoxpewTikd va ouvoEéaeTe OTN
yeiwon TNV avtAia, T BaABida kai Ta
METAAAIKG pEpN TOu BEPUOTTPOIOVTOG

HAexkTpikég ouvdéaelg yiato KIT A1

TeXVIKA XAPOAKTNPIOTIKG

Tpogodoaoia 50 Hz Vac 230+10%

BaBuog mpoaotaciag IP 54

Ogppokpaacia min/max epiBaAlovTog °C 0+50

iHI!I ~AEZ
h@

/-

Mnkog aioBntipa m 1,5

EUpog BeppooTdtn oikiakAg Xpriong + Bépuavong
°C 40+80

pOOOTATNG  qigBNTNPEAG
OIKIaKNG vEPOU
XPHOT’IQ
Wnelakog
a100nNTNPag pav TA BgppoaoTatng
TepiBalovTog
YPAQIKN
KovooAa I_Q
’/ Kovooha == @ 'i \
RS 485 QAKOUOTIKOG €180TT0INTNG
— moR A 80db
BIKTUO 485 Bl5 T
LES

EUpog BeppooTdtn pwredoviog kukAogopnTh °C
30+40

Mapoxn emagwv TpwrelovTog kukAopopnty W 100

Mapoxn eaguwv kukhogopnTr Béppavang W 100

Iix

o )

NAEKTPIKN

Tpogpodoaia
230 Vac

i
i

avTAia 1

Mapoxn emaguwv BaABidag Tpiwv 0dwv W 50

KIVNTNPOG GouBAag
e&wTePIKN NAekTPOBaABIST
OIKIakng Xpnong

£0WTEPIKN NAEKTPOBAABIdT
OIKIOKNG XPNong

avTAia 2

- & TI XPNOIMEUEL:

- To KIT A1 xpnoihedel yia va eyKaTaoTa-
B¢i aTTAd Kal AEITOUPYIKA éva EVEPYEIQKD
TZak1 A yia ZuAéoopTTa yia Tn Bépuavan
TWV XWPWV ATTOoUVOEOVTAG TO TTPWTEUOV
KUKAwPa atro 10 deuTePEUOV.

- To KIT A1 evdeikvuTal yia Ta BepoTTpo-
T6vTa TToU Bev £xouV £vav KUKAO®opNTH
OTO ECWTEPIKO TOUG.

- Mwg AsiToupyei:

Mia nAeKTPOVIKA KEVTPIKN Jovada Slaxel-
pigeTal TIG TTAPAPETPOUG AEITOUPYIOG YE
TPOTTO EVTEAWG QUTOMATO.

- H ¢€0d0g AUX oTnv nAEKTPOVIKN TTAGKE-
Ta (eTTagn pe Tédon 220 V.ev.p.) xpnol-
poTToIEiTal yIa ToV £AeyX0 TNG TOURAAG
OTO EVEPYEIOKO TLAKI (TTPOAIPETIKO KWD.
234560 - kwd. 236710 - kwd. 241090 -
Kwd. 750820).

- H Totro@étnon:

O a106NnTrpag Twv CUOKEUWY AEITOUPYiag,
TTpooTaCgiag Kal EAéyxou TTpETTel va Bpi-
OoKeTal TOTTOBETNUEVOG aTTEUBEiag OTo Bep-
MOTTPOIGV 1) OTO CWARVA TTAPOXNAS EVTOG
10 cm atméoTOoNG atd To BEPUOTTPOIOV
(BAéTre ox. otn ogA. 1 Afua ST) kal oUTwg
1l GAAWG TTPIV aTTO OTToI08ATTOTE HpYyavo
epayng.

O aigBnTpag TpéTrel va BpiokeTal péoa
oTo doxeio Tou Evepyelakou TZakiou

- H aoc@dAsia:

Xdpn oTnv NAEKTPOVIKA TTAAKETA OAEG OI
TrapdapeTpol dlaxeipifovral e OKOTTO va
ETTIONPAIVOUV TUXOV KATAOTACEIG KIVOU-
vou, OTTwG UTTEPBEPUAvVON OTNV £YKATA-
oTaoTn, €1I80TTOIWVTOG TO XPrOoTN HECW
MIOG OKOUOTIKNG Oiuavong.

> akpaieg TepImTwoelg 1o KIT A1, péow
piag BaABidag TTou aTToXETEUEI QUTOUATO
oT0 OiKTUO ATTOXETEUONG TO VEPS TTOU
BpiokeTal oTnV €yKATAOTOGN, ATTOKAEIE
OTTO100NTTOTE E£TTIKIVOUVN KATAOTOON.

O nxNTIKGG ouvayepuog O€ TTEPITITWON
utrepBEpavaong emepBaivel 6tav n Beppo-
Kpagia Tou vepouU utrepPaivel TNV TIUA Twv
85 °C (diakoTmrTépevo orpua) kai Toug 90

°C (ouvexég onua). 20

€ QUTAV TNV TTEPITITWON O XPNOTNG TTPE-
TTEl VA SI0KOWEI apECWG TNV TpoPodoaia
KAUOiJou.

- ZUoTnua kabapicuou:

O1 KUKAOQOPNTA evepyOTTOIOUVTAI TTEPI-
00IKQ, YIa Aiya eUTEPOAETITA ATTO TNV
NAEKTPOVIKI TTAAKETA, QUTOMATA, KOTA Th
O1apKeIa TwV AIYOTEPO EVTOVWV TTEPIGdWYV
AelToupyiag.

Me autév Tov TpoTTO TIPoAauBdvovTal
TUXOV €TTIKaBioEIG aAdTWY OTO EOWTEPIKO
TWV KUKAWMATWY Tou udpauAikou KIT,
egaitiag TNG oKANPOTNTOG TOU VEPOU.

ZNUEIWOEIG:

» KpatoTte auTég TIg 0dnyieg TTou Ba Tpé-
TTEl VO XPNOIUOTTOIOUVTal OTAV EVOEXOUE-
VWG XPEIONOTOUV TTANPOPOPIES

* O1 AeTTTOPEPEIES TTOU TTAPOUCIAdovTal
gival eVOEIKTIKEG, YPAPIKA KAl YEWMETPIKA.

O kaTtaokeuaaoTng dlatnpei Tn duvaTtdTnTa
VO TPOTTOTTOIET OTTOIOOATTOTE OTIYMI], XWPIG
TTPOEIBOTTOINGN, TA TEXVIKA KOl aloBnTIKG
XAPAKTNPIOTIKA TWV AVTIKEIMEVWY TTOU
TTapouaciadovral.




FPA®IKH KONZOAA kwd. 741180

P1= MpwTelwv KUKAOQOPNTAG UYPOU (KUKAWUG BEPUOTTPOIGVTOG)

P2 = Agutepelwmv KUKAOPOPNTAG UYpoU (KUKAwPA eykaTdaTaong Bépuavong)

Sc 2V = EvaAdKTNG BeppdTnTag 2 odwv

To kiIT A1 xpnoiuoTIoIEi Yia ypa@Ikr 08dvn
(Ypa@ikr KovooAa) Trou emITPETTEl OXI
JOVOo TNV ENPAVION TNG KAaTtdaTaong Tou
OUGCTAUOTOG, OAAG €TTIONG TN YETABOAN
TWV TTOPOPETPWY AEITOUPYIAG.

- Edv 10 KaAwd10 Tou aiodnTApPa givai
TTOAU KOVTO, UTTOPEITE VO TO ETTEKTEI-
VETE TNPWVTAG TIG AKOAOUBEG TTPOPUA-
AGéeig:

- Emrexreivere péxpr 4 m ouvoAika (1.5

m KaAwdio aigdntApa + 2.5 m kKaAw-
010): eTTéKTOON PE KOAWDIO 2x0.50 mmq
OUPUATWHEVO EEXWPICTA OTTO Ta KAAWDIO
1oxU0g

- Emrexreivere a1mo 4 £wg 10 m ouvoAika
(1.5 m ailoBntipa + 2.5 m emékTaon):
ETTEKTOON PE BWPAKIOUEVO KAAWDIO
2x0.50 mmq, pe TTAéypa Bwpdkiong
OUVOEDEPEVO [E TNV EYKOTATTACN TNG
yeiwong.

- H kovooha TTapéxeTal pe Ta agegoudp
yla Tnv TOTT00£TNON EEWTEPIKA OTOV TOIXO
f EVTOIXIOUEVQ.

TNV TTEPITITWON TNG €VTOiXIag TOTTOBETN-
ongG, OTO KIT CUPTTEPIAQUBAvETAl AIoBNTIKN
TAGKa QIvVIpioPaTOG.

EAAHNIKA



EAAHNIKA

EFKATAZTAZH ENTOIXIZMENHZ KONZOAAZ

OAZH 4

®AZH 6

PAZH 1

PAZH 3

®AZH 5

OAZH 7
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AtraitoUpevo UAIKO (o). 1):

- MaveA evioAwv e 066vn (A)

- MAaoTiké TTepiBAnua evtoixiong (B)
- AioBnTIkA TTAGKa @ivipiopaTtog (C)
- ap. 2 Aapapivopideg (D)

®AZH 1

DEPTE TO KAAWDIO TTOU TTPOEPXETAI ATTO TO
udpauAIko KIT péxpl To XWPo utrtodoxnS
OTO TOIXWHA TNG KOVGOAQG.

Eigdyete T0 KOAWOIO TTOU €pXETAl ATTO TO
USPAUAIKO KIT GTO €10IKO AVOIyUa GTO TTAG-
oTIKG TTEPiBAnua (B).

®AZH 2

A@oU TotroBeTnOEi TO KAAWDIO OTO OUV-
Oe0O TTOU BPICKETAI OTO TTIOW PEPOG TOU
TTaveA EVTOAWV pE 086V

(TTPOCEETE VO TOTTOBETATETE CWOTA TO
ouUvOECHO)

®AZH 3

TotroBeTrOTE TO TTAVEA EVTOAWY E 006VN
(A) otnv uttod0oXN TOU TTAACTIKOU TTEPIBAR-
parog.

(ZHMANTIKO: TTpog£ETe TIG NAEKTPIKEG
ouvo£TEIQ)

H Acupd pe Ta TARKTPa Ba TTpéTTEl va
gival até Tnv TAeupd TOU avOiyHATOG TTOU
EMTPETTEI TO TTEPACHUA TOU KOAWSIOU.

®AZH 4

ZTEPEWATE TO TTAVEA EVTOAWV g 006vN pE
TIG dU0 Bideg (D) Trou TTapéxovTal.
(ZHMANTIKO: pévo amd tnv Aeupd TTpog
TO GVOIYUQ TTOU ETTITPETTEI TO TTEPACHUA TOU
KaAwdiou).

®AZH 5

ZTEPEWATE TN CUVAPMOYK OTNV UTTOd0XN
yla evroixion, ue duo Bideg (dev TTapéxo-
vTai).

®AZH 6

E@apudoTe TNV aigbnTikr TTAGKQ QIvIpi-
oguatog (C), mECOVTAG TNV GTO TTAACTIKO
TePIBANMQ.

®AZH 7

‘ET01 eyKOTEOTNUEVO, TO TTAVEA EVTOAWV

gival €TOIPO TTPOG XPAon



EFKATAZTAZH KONZOAAZ EZQTEPIKA ZTON TOIXO

PAZH 1

PAZH 2 ®PAZH 3

ATraiToupevo UAIké (ox. 1):

- MaveA evtoAwv pe 086vn (A)

- MAaoTiké TrepiBAnua (B)

- Bdon yia evroixion (C)

- MpoaoTateuTikd TTAACTIKG TrEPiBANMa (D)
- ap. 2 ouTtra kai Bideg (E)

- ap. 3 Aapapivopideg (F)

®AZH 1

DEpTE TO KAAWDIO TTOU £PXETAI ATTO TO
udpauAiko KIT péxpl To anuegio Tou TTpod-
KEITAl va BAAETE TNV KOVOOAQ.
TomroBetroTe TN Bdon evroixiong (C) kovta
OTO KAAWDIO TToU £pXETAI ATTO TO UOPAUAI-
KO KIT.

ZNUEICTE OTOV TOIXO T ONUEIa yIa va
BaAete Ta ouTra TNG Bdong (C).

KavTe TIG KATAAANAEG TPUTTEG GTOV TOIXO,
TOTT00eTACTE Ta OUO ouTra (E) kai oTepe-
waTe Pe duo Bides (E) Tnv TAaoTikA Bdon
(C) (avTioToIXioTE TO KOAWOIO TTOU Byaivel
atrd Tov ToiXo PE TNV €I8IKA OTTA oTn BAon).

OAZH 2

TotroBeTr0TE TO TTAVEA EVTOAWYV PE 006VN
(A) oTnv uTTOdOXTI) TOU TTAACTIKOU TTEPIBAR-
paTog (B).

(ZHMANTIKO: n rAsupd pe Ta TTARKTPa Ba
TIPETTEI VA €ival TTPOG TNV OTIY) TIOU €ival OTO

KEVTPIKO WEPOG TOU TTAACTIKOU TTEPIBAHATOG).

MéoTe péxpl va ToTToBETNOEI CLWOTA

O®AZH 3

ZUVOEOTE TO KAAWDIO TTOU £PXETAI ATTO TO
udpauAiko KIT o1o ouvdeouo TTou Bpioke-
TAI OTO TTIOW PEPOG TOU TTAVEA EVTOAWYV ME
00ovn.

(ZHMANTIKO: TTpocé€Te va ToTroBeTrOETE
OWOTA TO GUVOEGHO)

OAZH 4

TotroBeTrOTE OTO TTIOW WEPOG TOU TTEPIBAR-
paTtog (B) To TrpoaTaTeuTikd KdAuppa (D),
TTPOCEXOVTAG TIG NAEKTPIKEG OUVOETEIG.

®AZH 5

2TEPEWOTE TO TTAACTIKO TTPOCTATEUTIKO
KGAUPUO e 2 AapapivoBIdeg TTou TTapé-
xovrtai (F) (uévo atrd Tnv TTAeupd TTPOG TO
Avolyua TTOU ETTITPETTEI TO TTEPATHA TOU
KaAwdiou).

®AZH 6

E@apudoTe 1o TAAOTIKO TTEPIBANMa (B)
padi ge To TTaveA evioAwv, TTECOVTOG OTNV
non Bidwpévn Baon oTov TOiIXO KAl KOU-
MTTWOTE.

OAZH 7

E@apudoTe 010 KATW WEPOG TN AAapIVO-
B1da rou Trapéxetai (F) yia va OTEPEWOTETE
TO TTAQOTIKG TTEPiBANua (B) pe 1o TréveA
evioAwv oTn Bdon otov Toixo (C).

®AZH 8

‘ETO1 €YKATEOTNUEVO, TO TTAVEA EVTOAWV

gival €ToIPO TTPOG XPAON

EAAHNIKA



EAAHNIKA

OAHIEZ XPHXHZ KONZOAAZ

=

ox. 1

ox. 3

ox. 4
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Zx. 1

MARkTpoO 1:

Evepyotroinan, amevepyotroinan, £60d0g
atrd 10 Yevou

MAARKTpO 2:

Mevou pubuicewyv, emBeBaiwon ota pyevou
MAARKTpO 3:

MAnpo@opieg XapaKTNPICTIKWY EYKATAOTA-
ong, TTAoAynon oTa Yevou

MAARkTpoO 4:

MpoaipeTikr) povada coUBAag, TTAoynon
oTa pEVOU

ZHMEIQZH:
270 E0WTEPIKO TWV PEVOU TTapOAa QaivovTal
oI AeIToupyieg o€ avTioToIXia hE Ta TTARKTPA.

Zx. 2

KpatioTe TTaTnUEVO Yia TNV EVEPYOTTOINGN
NG KovooAag 1o MAHKTPO 1 péxpr Tnv
eyeavion tng 1dotoinaong ON.

Zx. 3

Metd amrd Tnv evepyotroinon epgavideTal
£va Aeitoupyikd oxedIAypaupa TNG EyKATA-
oTaong avahoya pe 1o udpauAikd KIT tTou
€XEl EYKATAOTOOEI.

AuTA N 006vNn GUAAéyel TIG TTANPOPOPIES
AerToupyiag, o€ TTpayuaTikd xpoévo, Ta
didgpopa dpyava TngG eykardoTaong (Bep-
MOTTPOIOVTA, EVOWMNATWUEVESG YEVVATPIEG
BepudTNTAG, OIKIOKEG XPAOEIG, NAEKTPORAA-
Bideg, TTpoaIpeTIKA povada coUBAAG) Kai
ToV UTToAOITTOPEVO XPOVO Yia TV AY TOMA-
TH diadikacia "apaldrwong”.

Zx. 4

Méow Tou MAHKTPOY 2, éxete Tpdofacn
oto MENOY.

Mégovtag Ta MAHKTPA 3-4 gpgaviovTal ol
0aKOAOUBEG ETTINOYEG:

Zx. 5

- SETUP

ATTOKAEIOTIKAG Xpriong Tou E€ouaiodotnué-
vou KévTpou TexvikAg YTTOOTAPIENG.

Zx. 6
- USER SETUP
Mevou xpAoTn

ZX. 7

- Vers.Consolle - V.CMD Board
TIANPOPOPIEG OXETIKA PE T OTOIXEIQ TOU
UAIOJIKOU

Zx. 8

- gykareoTnuévo udpauliko KIT
ATTOKAEIOTIKAG Xpriong Tou E€ouaiodotnué-
vou Kévtpou Texvikng YTTooTrpigng

Zx. 9

- Mevo? Teot

QTTOKAEIOTIKAG Xpriong Tou E€ouaiodornué-
vou Kévtpou Texvikng YTroaTtnpigng



OAHTI'IEZ XPHZHZ KONZOAAZ

ox. 1

ox. 12

ox. 13

-35.

Zx. 10

ATtro TO pevou xpriotn USER SETUP (oy.
6 - oeA. 7) mélovtag 1o MAHKTPO 2 éxete
TpdoBacn atn Aeitoupyia “Set Contrast”
(ox. 10), TTou emiTpéTTEl TN PUBUION TNG
QWTEIVOTNTAG TNG 006vNG pécw Twv MAH-
KTPQN 3-4.

Ix. 11

Mavra oo 1o pevou xpriotn USER
SETUP (ox. 6 - ogA. 7) méCovtag 10 MAH-
KTPO 2 éxete pooBaan otn Asitoupyia
“WATER SENS.”

EAéyETe 0TI éxel puBpioTEi N eyypaepr) “INT”
aTtnv 086vn (aioBnTApag Beppokpaaiag
€YKOTEQTNPEVOG OTO BEPUOTTPOIGV).

Ty. 12

Méow Tou MAHKTPOY 3 éxete rpdoacn
o€ éva Trivaka TTou eggavidel Ta akdAouba
Oedopéva:

T = Beppokpaaia vepoU aTToaTOARG TOU
BeppuoTTpoidvTog

P1- P2 = deixvel avTioToixwg Tn Asitoupyia
TWV KUKAopopnTwy P1 ka1 P2

TA = Asitoupyia Tou BepuoaTdtn TTEPIRAA-
AovTog (edv gival ouvdedeuévo, aAAILG
ocixvel mavra ON)

FL = d¢ixvel o€ TpaypaTikKo Xpodvo edv Xpn-
OlyoTTOIEITaI TO {EGTO VEPS OIKIOKAG XPAONG

EV = deixvel Tn Asitoupyia TG nAekTpo-
BaABidag (61rou uttapyel). OFF edv dev
TpogodoTeiTal (TUTTIKF KaTEUBUVON PONG),
ON, edav Tpogodoreital (Ue TTapAKapwn TNG
KaTEUBUVONG TNG PONG).

AUX = d¢eiyvel TN Aeitoupyia TG povadag
ooUBAag (TTapéXeTal TTPOAIPETIKAG YIa TIG
EuhéoopTeg). Evepyotrolgital kal aTrevep-
yoTroigital mégovTtag 1o NMAHKTPO 4 1ng
086vng 1o 0X. 12 1] atd 10 AEITOUPYIKO
oxedIdypauua TNG EyKaTAoTaoNg, avaAoya
10 USPaUAIKO KIT TTOoU £X€I eyKaTaoTaOEI,
OTTwG 01O OX.3 O€A. 7.

zx. 13

KpatioTe TTatnuévo yia Tnv atrevePyoTToin-
on TG kovooAag 1o MAHKTPO 1 péxpi Tnv
epeavion tng 1dotroinong OFF.

EAAHNIKA



F’PAOHMA KAI AIZTA KQAIKQN

EAAHNIKA
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KW TEY. Kwd TEY.

1 | Kukhogopntrig RS 15/6 2 666830 13 | ZwAfvag 9 1 673680
2 | ZwhAvag TUTTOU 3 1 673750 14 | Mivokida TEXVIKWY XAPAKTNPICTIKWY 1 682680
3 | ZwAAvag 2 1 673610 15 | HAekTpovikdg PuBuioTrig 1 741170
4 | ZwAnvag 8 1 673670 16 | BaABida aoc@aAgiag BepUIKNG EKTOVWONG 1 72940
5 | EvOANGKTNG 2 0dWv 1 671810 17 | Ektéovwon BaABidag acpaAeiog 1 636550
6 | ZwhAnvag 10 1 673690 18 | KoAdpo 6 296100
7 | Autéuarn BaABida ektéovwong aépa 3/8" 2 284150 19 |MNpitoiviD.4 x 7 6 254790
8 Magiuad! otepéwaong cwhAfva 1 4 262000 20 | Towouxa 1p 5 269620
9 | Aoyeio 1/2" 1 642160 21 | Toipyouxa 1-2p 1 262020
10 | ZwArvag TUTTOU 1 1 673730 22 | Topouxa 3-8p 2 622250
11 | MAdka oTApIgNG 1 683490 23 | Toiouxa 3-4p 5 262010
12 | ZwAAvag TUTTOU 2 1 673740
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